
В Хабаровске вынесен приговор главному бухгалтеру УГИБДД УВД по Хабаровскому краю, признанной виновной в мошенничестве и использованию заведомо подложного документа

Собранные следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному бухгалтеру УГИБДД УВД по Хабаровскому краю Светлане Белослюдцевой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

Судом и следствием установлено, что с июня 2008 года по август 2009 года Белослюдцева, используя свое служебное положение, путем обмана, похитила 25 миллионов 900 тысяч рублей. Хищение денежных средств она скрывала путем составления заведомо ложных финансовых документов.

Также установлено, что при назначении на должность главного бухгалтера УГИБДД Белослюдцева использовала заведомо подложный документ о наличии у нее высшего образования.

Приговором суда Белослюдцевой назначено наказание в виде 6 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима со штрафом 500 тысяч рублей.

09 Июля 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622530>